

平成22年11月12日

各 位

会社名 株式会社アサカ理研  
 代表者名 代表取締役社長 山田 慶太  
 (コード番号：5724)  
 問合せ先 取締役管理本部長 鈴木 忍  
 TEL. 024-944-4744(代)

(訂正) 「平成22年9月期 決算短信」の一部訂正について

本日発表した標記開示資料について、下記のとおり訂正がありましたのでお知らせいたします。  
 なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

記

1. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

28ページ 「3. 配当に関する事項」

【訂正前】

(2) 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの  
 次のとおり、決議を予定しております。

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	配当の原資	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成22年12月24日 定時株主総会	普通株式	<u>44,780</u>	利益剰余金	<u>18</u>	平成22年9月30日	平成22年12月27日

【訂正後】

(2) 基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの  
 次のとおり、決議を予定しております。

決議	株式の種類	配当金の総額 (千円)	配当の原資	1株当たり 配当額(円)	基準日	効力発生日
平成22年12月24日 定時株主総会	普通株式	<u>37,317</u>	利益剰余金	<u>15</u>	平成22年9月30日	平成22年12月27日

2. 訂正の理由

誤記によるものです。

以 上